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Приложение 3

Карточка 2

Тест «Глаз и его строение»

1.Какая часть глазного яблока является двояковыпуклой линзой? 

а)   хрусталик;              б) роговица  

2.На какой части глазного яблока образуется изображение предмета? 

а) на сетчатке;              б)  на роговице  

3.Способность глаза приспосабливаться к видению, как на близком, так и так   и   на   более   далёком   расстоянии: 

а) адаптацией;         б) аккомодацией;      в) иллюзией зрения 

4.При близорукости применяют очки 

а) с рассеивающими линзами;      б)  с собирающими линзами 

5.При дальнозоркости применяют очки 

а)  с рассеивающими линзами;     б) с собирающими линзами. 

